



Πού πήγαν τα λεφτά; -1

ΑΠΙΘΑΝΑ πράγματα συμβαίνουν στον «θαυμαστό κόσμο» της Υγείας στις μέρες του Π. Πολάκη. Τον Απρίλιο του 2016 έγινε τηλεμαραθώνιος με σκοπό τα χρήματα που θα συγκεντρώνονταν να χρησιμοποιηθούν για την ανακαίνιση της Γ' Πανεπιστημιακής Παθολογικής Κλινικής του «Σωτηρία». Η κλινική αυτή ασχολείται ειδικά με τον καρκίνο. Περνούσαν οι μήνες και τα χρόνια και, όπως κατήγγειλε η ΠΟΕΔΗΝ, ο πρόεδρος της Ένωσης Ιδιοκτητών Σταθμών Εθνικής Εμβέλειας Π. Κυριακόπουλος έστειλε επιστολή στη Διοίκηση του Νοσοκομείου, προφανώς για να μάθει αν παρελήφθησαν τα χρήματα. Του απάντησε εγγράφως ο διοικητής του Νοσοκομείου, Πέτρος Λυριντζής, ότι έχει άγνοια για την τύχη των χρημάτων που συγκεντρώθηκαν από τον τηλεμαραθώνιο!...



ΠΟΛΛΑ ερωτήματα προκαλεί η καταγγελία της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Εργαζομένων Δημοσίων Νοσοκομείων (ΠΟΕΔΗΝ), σύμφωνα με την οποία είναι... άφαντα τα χρήματα που είχαν συγκεντρωθεί από τηλεμαραθώνιο που πραγματοποιήθηκε το 2016 για την ανακαίνιση των κλινικών του Νοσοκομείου «Σωτηρία».

Μάλιστα, για το συγκεκριμένο θέμα το νοσοκομείο βρίσκεται αυτή την περίοδο στο μικροσκόπιο των ελεγκτικών Αρχών. Ειδικότερα, σύμφωνα με την ΠΟΕΔΗΝ, τόσο το Σώμα Επιθεωρητών Υπηρεσιών Υγείας Πρόνοιας (ΣΕΥ-ΥΠ) όσο και η Ένωση Ιδιωτικών Τηλεοπτικών Σταθμών Εθνικής Εμβέλειας (ΕΙΤΣΕΕ) ζητούν να ενημερωθούν για τη διάθεση των χρημά-

Άφαντα τα λεφτά για την ανακαίνιση του «Σωτηρία»!

των που συγκεντρώθηκαν έπειτα από έρανο μέσω των ΜΜΕ και συγκεκριμένα της ΕΙΤΣΕΕ, τον Απρίλιο του 2016.

Σύμφωνα με την αλληλογραφία της διοίκησης του «Σωτηρία» και του προέδρου της ΕΙΤΣΕΕ Πάνου Κυριακόπουλου, η οποία κοινοποιήθηκε στην 1η ΥΠΕ, η διοίκηση του νοσηλευτικού ιδρύματος δηλώνει άγνοια για την τύχη των

χρημάτων που συγκεντρώθηκαν από τα ΜΜΕ. Μάλιστα, ο διοικητής επικαλείται υπηρεσιακό έγγραφο του διοικητικού - οικονομικού διευθυντή, ο οποίος ξεκαθαρίζει ότι δεν έχει υποβληθεί αίτημα στο νοσοκομείο για αποδοχή δωρεάς από έρανο που οργάνωσαν τα ΜΜΕ.

«Πώς είναι δυνατόν να μη γνωρίζει η διοίκηση εάν παρελήφθησαν και πού πήγαν τα χρήματα; Πόσα ήταν και για ποιο σκοπό διατέθηκαν;» αναρωπιέται στην ανακοίνωσή της η ΠΟΕΔΗΝ. Μάλιστα, σύμφωνα με την ομοσπονδία, σχετική ερώτηση στον διοικητή του Νοσοκομείου «Σωτηρία» απύθνησε και το ΣΕΥΥΠ, στο οποίο ο διοικητής απάντησε ότι δεν γνωρίζει για την τύχη των χρημάτων.



ΜΠΑΛΑΚΙ ΟΙ ΕΥΘΥΝΕΣ ΚΑΙ ΕΡΩΤΗΜΑΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ 250.000 ΕΥΡΩ

Ζητείται «Σωτηρία» για τον έρανο τηλεμαραθωνίου

Ενα... πιγκ πονγκ ευθυνών έχει «στηθεί» γύρω από τον έρανο για ανακαίνιση κλινικής του Νοσοκομείου «Σωτηρία» που πραγματοποιήθηκε μέσω τηλεμαραθωνίου τον Απρίλη του 2016 με τελική συγκέντρωση 250.000 ευρώ. Το νοσηλευτικό ίδρυμα έχει μπει στο μικροσκόπιο των ελεγκτικών αρχών για τη διάθεση και αξιοποίηση των χρημάτων που στόχο είχαν την ανακαίνιση της Γ' Πανεπιστημιακής Παθολογικής Κλινικής του Νοσοκομείου. Από την υπόθεση προκύπτουν πολλαπλά ερωτήματα, με κυριότερο το πώς είναι δυνατόν η διοίκηση του Νοσοκομείου να δηλώνει πως δεν γνώριζε ότι υπήρχε αυτή η δωρεά και μάλιστα ότι έχουν γίνει ήδη κάποιες εργασίες ανακαίνισης στο Νοσοκομείο. Επίσης, εφόσον απορροφήθηκε, σύμφωνα με τις πληροφορίες, ένα μεγάλο μέρος των χρημάτων, γιατί δεν μπορούν να απορροφηθούν τα υπόλοιπα. Δεν είναι ξεκάθαρο, δηλαδή, ποιος είναι ο αρμόδιος για την αποδοχή και υλοποίηση της δωρεάς. Η όλη διαδικασία για τον τηλεμαραθώνιο πάντως υποκινήθηκε, σύμφωνα με τις πληροφορίες, από τον διευθυντή της προς ανακαίνιση κλινικής.

Όπως καταγγέλλει η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Δημόσιων Νοσοκομείων (ΠΟΕΔΗΝ), τόσο το Σώμα Επιθεωρητών Υπηρεσιών Υγείας-Πρόνοιας (ΣΕΥΥΠ) όσο και η Ενωση Ιδιωτικών Τηλεοπτικών Σταθμών Εθνικής Εμβέλειας (ΕΙΤΣΕΕ) ζητούν να ενημερωθούν από τη διοίκηση του Νοσοκομείου «Σωτηρία» για τη διάθεση των χρημάτων του εράνου και το είδος των εργασιών που θα πραγματοποιούνταν με αυτά.

Σύμφωνα με πληροφορίες από την ΕΙΤΣΕΕ -η οποία ξεκαθαρίζει ότι δεν ανακύπτει κανένα ζήτημα απώλειας των συγκεντρωμένων χρημάτων- το



ΜΑΡΙΑ - ΝΙΚΗ ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ
mgeorganta@e-typos.com

αίτημα για τηλεοπτική προβολή και συγκέντρωση χρημάτων για την ανακαίνιση των χώρων του Νοσοκομείου υπέβαλε ο διευθυντής της Ογκολογικής Μονάδας του «Σωτηρία», Κ. Συρίγος, μέσω της ΜΚΟ Ογκολογικό Κέντρο Ιατροβιολογικής Εκπαίδευσης και Έρευνας (ΟΚΙΒΕΕ).

Η έγκριση, όπως γίνεται σε τέτοιες περιπτώσεις, δόθηκε από το υπουργείο Εργασίας και από την Περιφέρεια Αττικής. Ο τηλεμαραθώνιος πραγματοποιήθηκε, συγκεντρώθηκαν σχεδόν 250.000 ευρώ και ξεκίνησαν να γίνονται έργα ανακαίνισης. Σύμφωνα με τις ίδιες πληροφορίες, απορροφήθηκαν σε έργα 104.000 ευρώ ενώ μετά ο αρμόδιος καθηγητής αντιμετώπισε δυσκολίες απορρόφησης περισσότερων χρημάτων, για αυτό και έστειλε επιστολή προς το υπουργείο Εργασίας και την Περιφέρεια Αττικής και ζήτησε αλλαγή του σκοπού του εράνου εφόσον υπήρχαν κωλύματα. Συγκεκριμέ-

να, φέρεται να ζήτησε την απορρόφηση τους για προσφορά υποτροφιών. Στο σημείο αυτό προέβαλε αντίσταση η ΕΙΤΣΕΕ λέγοντας ότι το κοινό προσέφερε χρήματα για συγκεκριμένο σκοπό. Από τη στιγμή εκείνη, το θέμα έχει λάβει διαστάσεις και προκύπτουν πολλαπλά ερωτήματα σε σχέση με το πώς είναι δυνατόν η διοίκηση του «Σωτηρία» να μην γνώριζε ότι υπάρχει τέτοια δωρεά χρημάτων. Σημειώνεται, πάντως, ότι ο τωρινός διοικητής τοποθετήθηκε μετά τον τηλεμαραθώνιο

Η διοίκηση του Νοσοκομείου δηλώνει πως δεν γνώριζε ότι υπήρχε αυτή η δωρεά και μάλιστα ότι έχουν γίνει ήδη κάποιες εργασίες ανακαίνισης στο Νοσοκομείο

και την περίοδο εκείνη, του εράνου, το υπουργείο Υγείας αντικαθιστούσε όλους τους διοικητές, ενώ χρέη διοικητή στο «Σωτηρία» εκτελούσε η διευθύντρια ιατρικής υπηρεσίας.

Πάντως, στην αλληλογραφία μεταξύ του προέδρου της ΕΙΤΣΕΕ, Π. Κυριακόπουλου, και του διοικητή του Νοσοκομείου, Π. Λυριντζή, ο τελευταίος αναφέρει ότι το Νοσοκομείο δεν έχει εκδώσει καμία απόφαση-έγκριση και δεν έχει συνάψει σύμβαση σε σχέση με τη διαδικασία συγκέντρωσης χρημάτων για ανακαίνιση της Γ' Πανεπιστημιακής Παθολογικής Κλινικής του Νοσοκομείου. Επικαλείται, δε, υπηρεσιακό έγγραφο του διοικητικού - οικονομικού διευθυντή, το οποίο αναφέρει ότι δεν έχει κατατεθεί αίτημα στο πρωτόκολλο του Νοσοκομείου για αναβάθμιση των χώρων, μαζί με τεχνική περιγραφή του φυσικού αντικείμενου της δωρεάς και προϋπολογιζόμενη δαπάνη του έργου, προκειμένου να υποβληθεί στο Δ.Σ. του νοσηλευτικού ιδρύματος για αποδοχή της δωρεάς. ■

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ

Πολύμορφες αγωνιστικές πρωτοβουλίες στο πλαίσιο της αυριανής Μέρας Δράσης

Για τις ανάγκες των λαϊκών οικογενειών και τα δικαιώματα των εργαζομένων στην Υγεία και την Πρόνοια

«**Μ**έρα δράσης για τις ανάγκες των λαϊκών οικογενειών και τα δικαιώματα των εργαζομένων στην Υγεία και την Πρόνοια» είναι η αυριανή μέρα. Σε πολλά δημόσια νοσοκομεία θα πραγματοποιηθούν συγκεντρώσεις και πρωτοβουλίες, σε υλοποίηση της απόφασης Σωματείων Εργαζομένων για κοινή δράση ενάντια στα οξυμένα προβλήματα των νοσοκομείων, των υγειονομικών και των ασθενών.

Με τις αυριανές αγωνιστικές πρωτοβουλίες, οι εργαζόμενοι διεκδικούν: Μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού όλων των ειδικοτήτων, όλων των κλάδων. Να πάψει η εργασιακή ομηρία των ελαστικά εργαζομένων και να δοθεί μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους. Πλήρη και επαρκή χρηματοδότηση από τον κρατικό προϋπολογισμό και ανάκτηση όλων των απωλειών σε μισθολογικά και εργασιακά δικαιώματα. Να μπει τέλος στην αβάσταχτη εντατικοποίηση. Καμιά περικοπή στο επίδομα ανθυγιεινής εργασίας. Ενταξη στα ΒΑΕ όλων όσοι εργάζονται σε βαριές - ανθυγιεινές και επικίνδυνες συνθήκες. Αποκλειστικά δημόσιο - δωρεάν σύστημα Υγείας. Καμιά πληρωμή από τους ασθενείς.

Αναλυτικότερα, για αύριο Τετάρτη, η ΕΙΝΑΠ έχει κηρύξει στάση εργασίας (8 π.μ. - 11 π.μ.) και προγραμματίζονται τα εξής:

Στον «**Ευαγγελισμό**», κινητοποίηση στις 8 π.μ. στα ΤΕΠ. Την ίδια ώρα, συγκέντρωση διαμαρτυρίας στο «**Ελπίς**». Στο «**Αττικόν**», συγκέντρωση διαμαρτυρίας στις 7 π.μ. στο αίθριο. Οι εργαζόμενοι στο «**Λαϊκό**» προχωρούν σε στάση εργασίας (12 μ. - 3 μ.μ.) και συγκέντρωση στον προαύλιο χώρο. Στο **Παιδών «Αγλαΐα Κυριακού»** θα γίνει Γενική Συνέλευση και παράσταση διαμαρτυρίας. Στο **ΨΝΑ**, στις 11 π.μ., συ-

γκέντρωση στην πύλη του νοσοκομείου και συμβολικό κλείσιμο της Λ. Αθηνών - Κορίνθου. Στο «**Θριάσιο**», στις 12 μ., συγκέντρωση διαμαρτυρίας στον προαύλιο χώρο και παράσταση διαμαρτυρίας στη διοίκηση. Στο «**Ασκληπιείο**», στις 10 π.μ. συγκέντρωση διαμαρτυρίας στο προαύλιο του νοσοκομείου. Οι εργαζόμενοι στα νοσοκομεία «**Σισμανόγλειο**», «**Αμαλία Φλέμινγκ**» και **Παιδών Πεντέλης** θα πραγματοποιήσουν κοινή συγκέντρωση διαμαρτυρίας στο χώρο του Σισμανόγλειου. Στο **ΚΑΤ**, στις 12 μ., συγκέντρωση και παράσταση διαμαρτυρίας στη διοίκηση του νοσοκομείου, ενώ θα ακολουθήσει Γενική Συνέλευση. Στο **ΕΓΟΝΚ** και στο «**Αγία Ολγα**» συγκέντρωση και παράσταση διαμαρτυρίας στη διοίκηση. Στο «**Σωτηρία**» θα πραγματοποιηθεί ανοιχτό ΔΣ. Στον «**Ερυθρό Σταυρό**» συγκέντρωση διαμαρτυρίας. Στο **Κέντρο Βρεφών «Μητέρα»** Γενική Συνέλευση και παράσταση διαμαρτυρίας στη διοίκηση.

Στην **Κρήτη**, το **Σωματείο Εργαζομένων ΠΑΓΝΗ** καλεί τα **σωματεία των νοσοκομείων** του νησιού σε **σύσκεψη για το συντονισμό της δράσης**, στις 3 μ.μ., στο γραφείο του. Χτες, το Σωματείο παραχώρησε συνέντευξη Τύπου για τα προβλήματα του Ψυχιατρικού Τομέα στο ΠΑΓΝΗ.

Επιπλέον, η **Συντονιστική Επιτροπή Αγώνα Αναπήρων** και ο **Ενιαίος Σύλλογος Γονέων ΑμεΑ Αττικής και Νήσων** θα πραγματοποιήσουν συγκέντρωση διαμαρτυρίας στο υπουργείο Υγείας, στις 12 μ.

Κάλεσμα από την Πανελλαδική Γραμματεία Υγείας - Πρόνοιας του ΠΑΜΕ

Η Πανελλαδική Γραμματεία Υγείας - Πρόνοιας του ΠΑΜΕ με ανακοίνωσή της καλεί τους εργαζόμενους να συμμετάσχουν στις αυριανές δράσεις των σωματείων και να παραμερίσουν «**τις δυνάμεις του παλιού και νέου κυβερνητικού συνδικαλισμού, που αποτελούν την πλειοψηφία σε ΑΔΕΔΥ - ΓΣΕΕ και ΠΟΕΔΗΝ και όχι μόνο έχουν κάνει "σημαία" τους την ενίσχυση της επιχειρηματικότητας και της "καινοτομίας", δηλαδή τις απαιτήσεις των επιχειρηματικών ομίλων για αύξηση των κερδών τους σε βάρος των δικαιωμάτων μας, αλλά βάζουν και εμπόδια στον αγώνα μας. Με τη φιέστα που στήνουν στις 30 Μάη, επιδιώκουν χέρι - χέρι με τις Ενώσεις των εργοδοτών να ζητούν οι εργαζόμενοι τη σφαγή τους, με την εφαρμογή των κατευθύνσεων του ΟΟΣΑ, του ΔΝΤ, της ΕΕ, αυτών δηλαδή που η κυβέρνηση ονομάζει "εθνικό σχέδιο ανάπτυξης"**».



Ψάχνουν 200.000 ευρώ από τηλεμαραθώνιο για το «Σωτηρία»

ΧΑΘΗΚΑΝ 200.000 ευρώ, που είχαν συγκεντρωθεί σε τηλεμαραθώνιο το 2016 για το νοσοκομείο «Σωτηρία». Το θέμα φέρνει στη δημοσιότητα καταγγελία της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Εργαζομένων Δημόσιων Νοσοκομείων (ΠΟΕΔΗΝ), σύμφωνα με την οποία «τόσο το Σώμα Επιθεωρητών Υπηρεσιών Υγείας Πρόνοιας (ΣΕΥΥΠ) όσο και η Ένωση Ιδιωτικών Τηλεοπτικών Σταθμών Εθνικής Εμβέλειας (ΕΙΤΣΕΕ) ζητούν αρμοδίως να ενημερωθούν για τη διάθεση των χρημάτων που συγκεντρώθηκαν μετά από έρανο μέσω των ΜΜΕ και συγκεκριμένα της ΕΙΤΣΕΕ τον Απρίλιο του 2016». **Ωστόσο, όπως προκύπτει από τη μεταξύ τους αλληλογραφία, η διοίκηση του νοσηλευτικού ιδρύματος δηλώνει άγνοια για την τύχη των χρημάτων που συγκεντρώθηκαν από τα ΜΜΕ.** Μάλιστα, ο διοικητής επικαλείται υπηρεσιακό έγγραφο του διοικητικού-οικονομικού διευθυντή, ο οποίος ξεκαθαρίζει ότι δεν έχει υποβληθεί αίτημα στο νοσοκομείο για αποδοχή δωρεάς από έρανο που οργάνωσαν τα ΜΜΕ.

